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V Kanceláři veřejného ochránce práv usilujeme dlouhodobě o dobrou veřejnou správu a
společnost bez předsudků. Snažíme se také předcházet špatnému zacházení s lidmi, kteří
žijí v institucích nebo jsou vyhošťovaní. Monitorujeme práva osob se zdravotním postižením
a pomáháme cizincům-občanům Evropské unie, kteří žijí nebo pracují v České republice.

Nabízíme dvě pozice v týmu dohledu nad dodržováním práv osob omezených
na svobodě

1. Agenda monitorování zacházení a podmínek pobytu dětí v zařízeních, kde pobývají z
rozhodnutí státu nebo z toho důvodu, že jsou odkázáni na péči druhých. Provádíme systematické
návštěvy zařízení. Zjišťujeme, jaké tam mají děti podmínky pro život a jak se s nimi zachází. S
prováděním návštěv souvisí vysílání na služební cesty.

2. Agenda monitorování zacházení a podmínek pobytu cizinců v zařízeních, kam jsou
umisťováni z rozhodnutí státu (př. zařízení pro zajištění cizinců, přijímací střediska pro uprchlíky).
Monitorování zacházení s cizinci v průběhu vyhošťování a předávání z území České
republiky. Sledování vyhoštění a provádění návštěv zahrnuje vysílání na služební cesty v rámci ČR i
zahraničí, a také spolupráci s agenturou FRONTEX.

3. Agenda monitorování zacházení a podmínek vězněných osob a vyřizování individuálních
podnětů vězněných osob a jejích blízkých.

Popsané agendy lze sdílet v rámci jednoho úvazku. Do těchto agend patří také tyto činnosti:

Příprava podkladů pro zprávy a stanoviska veřejného ochránce práv.
Vedení odborných seminářů pro pracovníky veřejné správy či navštěvovaných zařízení.
Reprezentace Kanceláře veřejného ochránce práv na národní i mezinárodní úrovni.

Pro práci na těchto pozicích je třeba:

Ukončené vysokoškolské vzdělání v oboru právo (Mgr.).
Výborná znalost češtiny, schopnost stručně, jasně a srozumitelně psát a hovořit.
Aktivní znalost světového jazyka slovem i písmem (preference anglického jazyka). Znalost
dalšího světového jazyka je výhodou.
Schopnost analytické a koncepční práce.
Komunikační a prezentační dovednosti.
Otevřenost, zájem o nové věci, aktivní a inovativní přístup, flexibilita a týmový duch.

Vysoká rezistence vůči stresu, psychická a fyzická odolnost a schopnost improvizace.



Zájem o výstupy a standardy ESLP, Evropského výboru pro prevenci mučení a nelidského či
ponižujícího zacházení nebo trestání (CPT), agentury FRONTEX a dalších subjektů činných v
této oblasti.
Praxe v dané oblasti práva je výhodou.
Další praxe či vzdělání v souvisejících oborech (psychologie, pedagogika, sociální práce,
lékařství, ošetřovatelství) jsou vítány.
Uvítáme zkušenost s řízením osobního automobilu, ale není to podmínkou.

Našim zaměstnankyním a zaměstnancům nabízíme:

platové ohodnocení dle nařízení č. 341/2017 Sb., zařazení do 14. platové třídy, po zapracování
přiznání osobního příplatku, za nadstandardní úkoly možnost kvartální odměny,
stálý odborný růst (účast na domácích i zahraničních konferencích a stážích),
možnost udržovací výuky cizích jazyků zdarma,
smlouvu na dobu určitou,
pružnou pracovní dobu,
možnost částečné práce z domova,
možnost práce na zkrácený úvazek,
5 týdnů dovolené ročně,
5 dnů osobního volna ročně.

Jestli se k nám chcete připojit, napište nám do 17. listopadu 2023 na adresu
lzicarova@ochrance.cz. Vysvětlete, proč s námi chcete spolupracovat, a připojte Váš strukturovaný
životopis.

Požadavky máme náročné, ale nebojte se přihlásit. Pokud máte ochotu se učit, rádi vám pomůžeme.

Maximálně vyjdeme vstříc i Vašim případným specifickým potřebám například v souvislosti s
postižením.

Nabízená pozice je vhodná pro zkušené právničky a právníky i pro absolventky a absolventy.

Pokud ve výběrovém řízení uspějete, na termínu nástupu se můžeme domluvit podle vzájemných
možností a potřeb.
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